
Afdelingsbestyrelsen
Afd. 3 – Fælledparken                                                                          30.september 2023

Referat fra bestyrelsesmøde torsdag den 28. september 2023

Mødedeltagere:

Søren Bader – Karsten Knudsen – Palle Landair

Pkt. 1:    Evaluering af sommerfesten i Fælledparken.

Fejringen af vores 70-års jubilæum/sommerfest i Fælledparken gik over alle forventninger. 
Knap 70 beboere havde en festlig aften, som helt sikkert bliver en fast tradition. Desværre var 
der afbud fra både Boli.nus direktør samt vores driftschef. Hele Team Nord var også inviteret, 
men ønskede ikke at deltage i festlighederne. Boli.nu ønskede heller ikke at give et tilskud til 
festen, på trods af at afdelingen havde 70 års jubilæum.

Næste år bliver der opkrævet et symbolsk beløb for at deltage  i Sommerfesten.

Pkt. 2:   Planlægning af julefrokost/julebanko.

Vores julebanko bliver afholdt den 2. december i beboerhuset i Skanseparken. Det bliver 
opdelt således, at det starter med julefrokost fra kl. 12.00 til 14.00, hvor der bliver serveret 
buffet. Kl. 14.00 starter så vores julebanko. Man kan så vælge om man vil deltage i begge ting
eller kun spille julebanko. Programmet for hele dagen bliver omdelt i starten af november 
måned.

Pkt. 3:   Skjult videoovervågning politianmeldt.

I løbet af det sidste års tid har der været opsat et videokamera i blok D, som har overvåget 
alle bevægelser i kælderen 24/7. Det er boli.nu, der har opsat det, uden at alle beboere er 
blevet underrettet om dette. Der har heller ikke været opsat skiltning om overvågning. Boli.nu 
har dog fjernet det efter at de er blevet politianmeldt for ulovlig overvågning. En sag, der 
efterforskes af politiet og datatilsynet.

Hvis beboerne i Fælledparken ønsker overvågning, skal det foreslås til vores ordinære, 
obligatoriske afdelingsmøde.

Pkt. 4:   Container-weekend.

Der er endnu ikke en fast dato for, hvornår der bliver afholdt container-weekend i 
Fælledparken. Det er blevet bestilt hos vores driftschef, og det vil finde sted i løbet af oktober 
måned. Hold øje med opslag i jeres opgang, når datoen er fastlagt.

Pkt. 5:   Valg af grill til vores nye grillplads.

Bestyrelsen har besluttet, at det skal være en gasgrill, der bliver indkøbt til vores nye grill-
plads ved flagstangen. Nærmere info omkring dette, når vi nærmere sommeren næste år.

                                                                                                             VEND



Pkt. 6:    Trappevask

Bestyrelsen vil meget gerne have feedback fra beboerne omkring trappevask. Der har været 
mange klager omkring sjusket rengøring af vores trappeopgange. Nu må det snart slutte. Hvis 
der stadig ikke bliver leveret en grundig trappevask, vil bestyrelsen bede boli.nu om at opsige 
deres kontrakt og finde en anden leverandør til os. Oktober måned er sidste chance for 
firmaet. Så hold øje med kvaliteten af rengøringen og giv bestyrelsen feedback omkring dette.

Referant: Palle Landair

Med venlig Hilsen og på vegne af bestyrelsen

Palle Landair
Formand

bestyrelsenafd03@boli.nu

Psst ...husk at du også kan følge os på Facebook. Søg efter Fælledparken i Fredericia.
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